風況観測塔基礎情報

会社名 株式会社ユーラスエナジーホールディングス

- 1 風況観測塔情報(1本目)
- ① 風況観測塔名称、管理番号等 鬼太郎山 Mast2161
- ② 観測開始日 平成27年12月21日
- ③ 風況観測塔位置の緯度、経度及び標高緯度 N37°19'8.1" 経度 E140°52'13.0"10進数表記 緯度 37.3189167° 経度 140.8702778°
- ④ 風況観測塔の住所 川内村下川内館山
- ⑤ 風速計及び風向計の高さ風速計 58m×2, 50m×1, 40m×1風向計 56m×2, 50m×1, 40m×1
- 2 風況観測塔情報(2本目)
- ① 風況観測塔名称、管理番号等 鬼太郎山 Mast2162
- ② 観測開始日 平成27年12月23日
- ③ 風況観測塔位置の緯度、経度及び標高 緯度 N37°18'7.5" 経度 E140°52 '20.4" 10進数表記 緯度 37.3020833° 経度 140.8723333°
- ④ 風況観測塔の住所
- ⑤ 川内村下川内館山
- ⑥ 風速計及び風向計の高さ風速計 58m×2, 50m×1, 40m×1風向計 56m×2, 50m×1, 40m×1